

待租车排到了马路上

停收1元停车费后,不少从未进过火车站的的哥也进站拉客



□记者 柳斌 宋佳 报道
qlwbb@vip.163.com

本报4月16日讯 在本报呼吁和相关部门努力下,火车站停收了出租车1元停车费。16日是停收1元停车费的第三天,进火车站北广场拉客的出租车明显增多,进出站速度加快,初步形成流水发车,火车站打车难现象得到了缓解。

16日上午10点,由贵阳到烟台的火车即将到达烟台站,此时已经有几十辆出租车等在待租区,旁边运管处的工作人员在现场维持秩序。

几分钟后,几百名乘客纷纷出站,要打车的乘客顺着指示牌来到出租车待租区排队上车,随着乘客一一上车离开,一辆辆出租车紧接着跟上。在进站口还有不少出租车不断地进入北广场出租车待租区,流水发车的模式基本形成。

据火车站综合管理办公室工作人员介绍,由于出租车进站不再交纳1元钱的停车费,与往日相比,进站出租车比往日多了不少,乘客打车更方便了。

另外,出租车不用停车交费,节省时间,进出站速度更快。

烟台芝罘公安分局站前派出所所长李军介绍,1元钱停车费停收后起到了一定效果,从16日早上的情况可见一斑。

早上6点40分左右,从北京到烟台的火车到站,由于早晨道路上打车乘客不多,很多出租车司机都来到火车站拉客。

“待租区停满了出租车,而且车辆排到了外面的马路上。”李军说,为了不影响私家车停车和广场公交车的正常运行,他们安排了专门工作人员在进站口指挥、疏导车辆。

由于火车站南广场北马路段和海港路段禁止送站车辆停靠上下客,烟台火车站综合管理办公室的工作人员提醒出租车司机,按照出租车通道进站拉客,按照规定路线停靠下客。

同时工作人员提醒乘客朋友,在火车站北广场出租车待租区排队上车。



16 日,进站出租流水发车,市民打车更方便了。
记者 柳斌 摄

建言献策>>

没有标识牌,期待有人引导

下午2点半左右,一名中年男子拎着大包小包,气喘吁吁地从北面走来,见到在待租区维持秩序的工作人员后就开始抱怨,路边打不到车,怎么没有标志标明,如果不是警察提醒,他还在路边傻等呢。

记者了解得知,男子姓王,刚从北京-烟台的汽车上下车。他说,下车后也没有标志提示到待租区打车,他在路边白白等了20多分钟,要是有人引导一下也好。

其实像王先生这样,下车一头雾水的外地旅客不在少

数。由于火车站北广场有两个出站口,乘坐扶梯出站的旅客多数能看到待租区,但从另一个出站口走出的旅客则顺着通道一直向东走到海港路,但海港路不允许出租车停靠拉客,外地旅客只能白等。

“有旅客聚集到海港路路边,我们工作人员会提醒他们到待租区打车,路边属于全路段,不得随意停车。”烟台市运管处港站客运管理所工作人员解释说,能理解旅客长途旅行的乏累,他们会尽快安排待租区的车疏解旅客,方便旅客上车。

待租区有限,希望延长流水线

每天早晨6点50分,从北京开往烟台的火车,总是最受的哥们追捧。出租车从待租区一直排到海港路上,现场的出租车少说也有六七十辆。

之所以北京至烟台的火车受的哥青睐,主要有两方面原因,一是此班次下来的旅客多愿意打车;二是市区尚未到上班高峰期,对出租车的需求量不大。

“海港路属于全路段,路边不让停车,排不进停车场的出租车只能离开。”的哥徐先生说,现在的待租区空间太小,满足不了旅客的需求。

采访过程中,不少的哥也反映待租区区域小的问题。有的哥认为,市民对待租区了解不多,应加大宣传,让市民养成排队依次候车的习惯。

相关新闻>>

开了三年出租,首次进站拉客

下午2点多,在烟台火车站北广场待租区内,20多辆出租车停在那里等待旅客下火车。运管处港站客运管理所的工作人员正在维持秩序。

的哥柳海军告诉记者,他开了三年出租车,这是头一次进火车站“遛弯儿”。看到记者很诧异,柳海军笑着说,之前进站要交1元停车费,现在取消了,所以走到火车站附近就想进来遛个弯。

在柳海军看来,对出租车取消1元停车费不仅方便旅客打车,的哥们也能多进站拉客。的哥刘文杰说,

之前进站交停车费,有时候火车晚点拉不到客人,这钱就白交了。

针对火车站北广场对的哥免收1元钱的事,记者先后采访了20多名的哥,他们纷纷表示,现在的管理虽然存在问题,但与之前相比,感觉更加合理,也更加人性化。

得知是火车站综合管理办公室协调芝罘公安分局、交警、广场管理处、运管处、铁路部门等多方进行专题研究后才取消了停车费,的哥们纷纷表示感谢,“这次政府部门又为市民做了一件实事儿。”

吉斯果园

婚宴上的“小金罐”,见证一世的恩宠

最近参加了几次朋友的婚宴,经常在餐桌上发现一个独特金色的易拉罐—“吉斯果园”果醋饮料,它以独特的金色外观,被朋友们亲切地称为“小金罐”,时尚的外观设计,苗条的线型,让人爱不释手,喝起来口感清爽,酸中带甜,还有清新的果香味道,以前参加婚宴由于吃得比较多,经常感觉腹胀,但喝了“小金罐”后,果醋中的有机酸促进胃肠蠕动,帮助消化,促进脂肪分解,还能平衡酸碱,达到塑身的目的。

看来“小金罐”不仅有着独特的金色外观,还有着独特的饮用体验。金色也象征着富足和美好,相信您也会喜欢上独特的“小金罐”!

JISI 吉斯集团

服务热线: 400-658-2211

烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司荣誉出品

<http://www.gisbelle.com>

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号

电话: 0535-6694999

牟平旗舰店地址:牟平区师范路426号北

电话: 15254529169